JERIUD,

KRIZANKA S STEVILI - 3 toéke
V pripravljeno mrezo vstavi Stevila v dani smeri
tako, da ne nestanejo nobena nova Stevila.
Nasvet: nekje ti ostanejo tudi prazni kvadratki,
ki si jih pobarvaj.

VODORAVNA STEVILA

135 162 227 363 434 512 572 934
2531221 5564289 5843161 6742783
NAVPICNA STEVILA

111 222 333 444 36726452 39876125
45673821 98721623

Primer za:
Vodoravna: 12 - 50 - 9382 - 9870
Navpic¢na: 28 - 758 - 1989 2002

5

TARCA 4 togke

V tar€o vpisi Stevila od 1 do 7 tako, da
bo na obeh krozZnicah in na daljicah
njihova vsota vedno 12, pri Cemer
Stevilo pet ni na zunaniji kroznici.
Pomoc: na navpicni Crti so samo soda
Stevila.

- Starejsi ucenci

RIMLJANI - 2 tocki

S pomocjo dveh ravnih &rt razdeli
naslednje rimske Stevilke na tri enake dele
tako, da bo v vsakem delu vsota Stevil IX.
Majhen primer za vse, ki ne poznate
rimskih Stevil: 1=1, [I=2, I1I=3, IV=4, V=5,
VI=6, VII=7 VIII=8, IX=9, X=10, XX=20,
L=50, C=100, D=500, M=1000,
MMVI1=2006.

Vil IV

Il Vi

MATEMATIKA NAROBE 4 tocke

Ali ve$, da je ulomkova Crta starejSa kot
dvopicje, ki oznacuje deljenje? V Cast te
znamenite Crte spremeni decimalno Stevilo
0,21875 v ulomek s celimi Stevili tako, da
bo vsota Stevca in imenovalca ¢im manjsa.

POMORSKA FLOTA 3 tocke

Tako dopolni polozZaj vseh narisanih plovil, da
se njihova polja ne bodo nikakor dotikala (niti v
kotih). Stevila ob robu dologajo, koliko
kvadratkov v dani vrstici ali stolpcu morajo
plovila zasedati.

N

Vojna ladja
amEb

Krizarke

Torpedovke

N

A

Podmornice
0000

~

W20l W= 2NN

N @

2222230412
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Kategorija 03 - Starejsi uéenci

ABECEDA 5 tocCk 3 POSEVNA BARVANA KRIZANKA - 3 toéke
V vsaki vrstici in stolpcu mora biti ena Crka Resi se jo podobno kot navadno barvano

A, B, G, D in E, vendar se nobena ne sme krizanko. Razlika je le v tem, da Stevilke ob
ponoviti. Crke ob robu dolocajo, katera robu krizanke oznadujejo samo PRVO skupino
mora biti prva Crka od roba v doloCeni pobarvanih polj v dani smeri. Ce so za takimi
smeri. pobarvanimi polji $e druga, potem ta niso
doloCena z nobeno Stevilko. Koncna slika je
zato rezultat vseh smeri in Stevilk skupaj. Pod
temi pogoji pobarvaj celo krizanko.

C ABD
Pozor, v primeruso C[C|D/AB| |B
uporabljene samo Agicch
¢rke A, B, CinD. s[B IDlAlC| e
c|_[Cc[B[D/A|a
BCBD
E E E
A v
<D
«C
D~ «C
A~ C <D
E-~»
X
D>

RAZLIKE 1 tocka
Najdi vse vidne razlike, kjer je drugacna oblika ali velikost, in jih oznaci na levi sliki.

XIS To oo o O
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Kategorija 03 - Starejsi uéenci

OGRAJA 4 tocke

PoveZi posamezne toCke tako, da dobis zaprto

podrocje. ToCke lahko povezuje$ z vodoravnimi
in navpiénimi értami. Stevilke oznadujejo Stevilo
crt, ki jih obkroza. Noben del ¢rte se drugega ne

sme dotakniti ali ga prekrizati.

PRAVILNO NEPRAVILNO
3%7°32 2. 0301ﬂ-dotyk krivky
[ ] e _©o _ o
2|12 0 2 2 2 213
[ ] o ¢ [ J 9
02]1 1 0[3°3]3
*1°211%1] "1 212 popri Cisle
3‘2‘1:24 03020102 en rasa
e o o o
[ ] [ ) [ ) [ ) [ ] [ ) [ ) [ ) [ )
33 3 3 1
[ ] [ ) [ ) [ ) [ ] [ ) [ ) [ ) [ )
11 0 20
[ ] [ ] [ ) [ ) [ ] [ ) [ ) [ ) [ )

DVE POLOVICI 2 tocki

Lik razdeli na dva dela tako, da bosta imela
oba dela enako obliko in vsebovala enako
Stevilo polj, krogov in peterokotnikov.
Razdelitev naj bo le po ¢rtah polj. Del smo

@

@)

Primer:
Q| @ _[=[ee
@) -
@ |oje
®

@)

©

O

CIK-CAK 3 tocke
Prehodi pot od starta do cilja ¢ez vsa polja

tako, da po poti redno prehajas polja v
vrstnem redu A-B-C-D-A-B-C-D itd. Tvoja pot
se ne sme prekrizati, s polja pa lahko na

start

Primer:

B>

AIDIAIBIAIBIDIAB|C
BI[C|ICIBIA|ID|C|C(B|D
AIDIA[CIDIBICID[BIA
BIDIAIDICIBIDICIA|C
B|ICID[B|IBIA|B|ID|A|D
CIA|B|[CIAIC|IA|C[C(B
DIA(A|{C|IDID|IA(C|B|D
DIC|IBIDI[B[D|B|D|B|A
ADIABICIAICIBIA[C
BICICIDIAIBICIDIAID

CRTE 3 tocke

cilj

Vse kroge povezi s ¢rtami v oznacenih smereh.
Crte se ne morejo sekati, z enega kroga pa jih
izhaja toliko, kakrsno je Stevilo, ki je v njem
napisano.

@ o e
%12}{6}@

Gt
@

@@@@@
@ & & & D
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OPEKE - 2 togki CRKE 5 to¢k

Liki na sliki bi si morali slediti po enakem Vsaka Crka predstavlja drugacno Stevilo v
nacelu, vendar dva lika tej zahtevi ne ustrezata. razponu od 0 do 9. Crke nadomesti s
Katera dva lika moraS med seboj zamenjati, da Stevili tako, da bo pravilnih vseh Sest

bo vrstni red vseh likov pravilen? enacb. Ne pozabi, da je G liho Stevilo, H ni

A B Cc prasStevilo, Stevilo, ki se skriva pod ¢rko C

D
. . je za 8 vecje kot Stevilo, ki je skrito pod
¢rko D, vsa trimestna Stevila so manjSa kot
499, GC pa je deljivo s 3.
H

] FD x GBB = AGD
]

+ - :
E F G GHF - GC= GFH
ZMAGOVALNE STOPNICKE 5toék = = =

GEF - GAl = FB

SUDOKU 5 tock

Vstavi Stevila 1 do 9 tako, da bodo
vsaka vrstica, vsak stolpec in vsi
notranji kvadrati vsebovali vsa Stevila.

Na zmagovalne stopniCcke so se uvrstili trije
tekmovalci z zanimivimi Startnimi Stevilkami:

- vse tri Startne Stevilke so bile dvomestne

- v vseh treh Startnih Stevilkah ni bila nobena izmed
Sestih uporabljenih cifer enaka in nikjer se nista
pojavilicifri0in 5

- produkt Startne Stevilke in Stevilke stopnicke je bil pri

vseh enak
- razlika med Startnima Stevilkama prvega in tretjega
tekmovalca je Stirikrat vecja kot razlika med Startnima
stevilkama drugega in tretjega tekmovalca.
21, .
2. 3.
MINE 3 tocke
V mrezi je skritih 20 min, ki se nahajajo samo
v praznih poljih. Stevila v mrezi dologajo, KOCKE - 2 toc€ki
koliko min se nahaja okoli takega Stevila. Ugotovi, katere kocke lahko zloZis$ iz
Dopolni polozaj vseh min. razgrnjenega papirja.
2 3 1 1 2 2 Primer za 8 min
2 02 1
1 3 1 2
2 1
1 2
2 0 1 1 °
0 3|2 2
2 0
1 2 1 1
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SUDOKU 5 tock

Vstavi Stevila 1 do 9 tako, da bodo vsaka
vrstica, vsak stolpec in vsi notranji kvadrati
vsebovali vsa Stevila.

1 2167
7,6] |3
9 5
3 4 21
8 27 6
6/1] |58
5 6|3
6 4] 15|9
7 |8 1, 2

ZELEZNICI 3 toéke

Gradbinci zelijo postaviti dve Zelezniski
progi eno navadno s tiri in eno na stebrih
kot na Japonskem. A projektant gradbincem
ni dal nacCrtov, oznacil jim je samo mesta
Zelezniskih postaj za vsako progo posebej
(temne in svetle pike). Pomagaj gradbincem
in oznacCi obe progi na trasi A-B in C-D, Ce
ves$, da morata progi iti ez vse svoje
postaje (Cez vse svetle in temne pike).
Proga se ne sme krizati sama s sabo ali z
drugo progo.

e

Primer: D 1
‘\J\\§ —C ® I—< *—
C /’/ \\‘\\\ >—I
, —C
pAmn SR } aan
B !
—C

SESTAVLJANKA - 2 tocki

Iz posameznih delov sestavi ¢rko T,
potem pa narisi, kako ti je to uspelo. Dele
lahko poljubno obracas (tudi zrcalno).

TREZOR 4 tocke

Posku$as ugotoviti kombinacijo trezorja, za
katerega ves, da uporablja cifre od 1 do 9.
V petih poskusih ti je elektronika delno
razkrila skrito kodo. Stevilo &rnih znakov
oznacuje, koliko cifer je bilo pri poskusu na
pravem mestu. Stevilo belih znakov
oznacuje, koliko cifer je bilo pri poskusu
pravilnih, vendar niso bile na pravem mestu.
S pomocjo teh petih poskusov ugotovi
kombinacijo trezorja. Posamezne cifre se
lahko v kodi tudi ponavljajo.

357125 @

641815 @00
472138 OO0
814617 OOOO
544691 @@OO
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l \!PRAéAJ - 2 tocki
Stevila so v tabelo vpisana na dolo¢en
logiCen nacin. Katero Stevilo spada na mesto

ROBOT najboljsa resitev 4 tocke,
druga 2 tocki, tretja 1 tocka, ostale

2 5 8 22 brez tock
Najdi optimalno mesto narisanega
13 20 robota v mrezi, tako da prekrije polja s
Stevili, katerih vsota je najvecja. Robot
7 12 1 9 ne sme prekrivati ¢rnih polj, lahko pa je

obrnjen v vse §tiri smeri. Postavitev

robota oznaci tako, da pobarvas polja,
ki jih s svojim telesom prekrije.

6 4 (1100 {5 - "

? 15

98W654321098W654
11 1 7 87 5/4/3/2/1/0/1]/2|3|15/6|7
8 7/6/5(4 (32| Jo[1[2[3]4[5]6|7[8
6/5/4/3/2/1/0{1]2|3/4/5/6/7|8|9
5/4[3Jl1]0[1]2[3][4]5/6/7[8]9]0
PIRAMIDA 4 tocke 43210123456.8901
Vstavi vsa Stevila od 0 do 9 tako, da bo vsota SY2I101112)2,4.5161718/9.01112
g o = 2/1/0/1/2|3/4/5/6/7,8/9/0(1/2|3

dveh sosednjih Stevil enaka Stevilu v sredini
> el > . 1/0fl 2/3/4/5/6/7[8l0[1]2]3]4
na_dvnllma.CeJe.vsotaveCJa.kotg,vpolje 0/112/3/45/6/7/8/9/ 012345
vpisesS samo enice. Npr. v primeru 14 = 4.V 1/2[3]4|5/6/7|slo[1/2[3]4]|5]6
nadaljnjih korakih potem racunas s skrajSano 2(3/4/5/6/7/8/9/0(1/2(3|4/5/6|7
vrednostjo (npr. 4 ne 14). lzdamo lahko, da 3/4/5/6/7/8/9/0/1/2(3/4/5/6/7|8

Stevilo pet ne lezi ob robu.

8 Primer: 4 4
113 816

1

v

SOLA 3 tocke (12 +[2[x[4] =[3]2]6] = [1[2[+[ 2 4] =3¢

Ceprav imas verjetno Sole zadosti,

pa logika vendarle deloma temelji na
matematiki. Zato je tvoja naloga, da 218181214/ x/6/={1/8/x/1/3/x!|8
iz vsakega primera odstrani$ dve -
polji tako, da dobis pravilen primer.

ToCke dobi$, Ce pravilno resis oba 4 8+ 6|x|/6|:/3/=(6/Xx|8/-19|x|2
primera.
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BLACK & WHITE - 3 tocke

Vsak kvadratek v mreZi vsebuje ¢rn ali bel krog. Pogoj je, da prazna polja
zapolni$ s krogi take barve, da nastane nepretrgana veriga belih ter nepretrgana
veriga €rnih krogov. Krogi se lahko pripajajo samo vodoravno in navpi¢no. Pri
tem ne sme nastati poSeven stik koncev posameznih krakov iste verige (glej
primere) niti skupina $tirih krogov iste barve, ki se med seboj dotikajo.

‘ Primer: PRAVILNO

O] [ClOIO[CIOIO

O O e [CeCeee

O eeO] ||[Ceeele

000 O_®| [0ooooe
OO NEPRAVILNO

OlOI0[0] [ClOO[CIOIO

O eCee (Coseee

ee e Oxeele

Olol0/e] [Ol00COle
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